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58" (146 cm)
50" (126 cm)
40" (101 cm)

TV OLED

LG   

OLED65CX6LA     
65” - 164 cm. 4K Oled Pixel Dimming. SmartTV WebOS 5.0 con AI ThinQ. 
Reconocimiento de voz Inteligente. HDR Dolby Vision IQ. HDR 10 Pro. HLG Pro. 
Bluetooth. Magic Remote Incluido. Cód. 116823

TV OLED

PANASONIC   

TX-55HZ1000E
55” - 139 cm. 4K Oled. SmartTV. Bluetooth. Procesador inteligente HCX Pro. 
HDR+. Dolby Vision IQ. Dolby Atmos. USB Grabador. Cód. 117126

TV LED

PANASONIC   

TX-55HX900E       
55” - 139 cm. 4K. SmartTV. Bluetooth. Soporte multi HDR. Procesador HCX. 
USB Grabador. Cód. 117123 

65" (164 cm)
43" (108 cm)

TV LED

SONY   

KD65X81JAEP (65” - 164 cm)
KD43X81JAEP (43” - 108 cm)             
4K. Procesador HDR X1. GoogleTV. Triluminos PRO. Google Assistant. Compatible 
con Alexa. Cód. 121261/121258

1.799€

TV LED

LG   

55NANO806PA (55” - 138 cm)
50NANO806PA (50” - 126 cm)           
4K NANOCELL Perimetral 6 Bloques. Sistema de Inteligencia Artificial SmartTV 
webOS 6.0. Búsqueda & Control por voz. Procesador Quad Core 4K. HDR10, 
HDR HLG, Modo Filmmaker. Funciones Gamming: Cloud Gaming Stadia.  
Cód. 121169/121170

65" (164 cm)

TV LED

PANASONIC   

TX-58JX800E (58” - 146 cm) 
TX-50JX800E (50” - 126 cm)  
TX-40JX800E (40” - 101 cm)     
4K Bright Panel Plus HDR. Android TV. Procesador HCX. HDR10+ adaptativo/
HDR10/HLG/Dolby Vision. Bluetooth. Cód. 122084/122081/122076

679€   689€
TX-50JX800E TX-40JX800E

  749€
TX-58JX800E

999€
699€   999€

 KD65X81JAEP KD43X81JAEP

699€  799€
 55NANO806PA 50NANO806PA

999€

55" (139 cm)

55" (139 cm)

55" (138 cm) 
50" (126 cm)
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40" (101 cm) 32" (80 cm)

32" (80 cm)

TV LED

PANASONIC   

TX-55JX700E (55” - 138 cm) 
TX-50JX700E (50” - 126 cm) 
TX-43JX700E (43” - 108 cm)     
4K. AndroidTV. Asistente de Google. Google Play. Dolby Atmos. Dolby Vision. 
HDR10. HLG. Cód 122082/122080/122077

TV LED

PANASONIC   

TX-32JS360E                 
32” - 80 cm. FullHD. SmartTV. HDR10/HLG.  Contraste dinámico. Cód. 124559

TV LED

ENGEL   

LE4060SAT          

40” - 101 cm. FullHD. Función PVR. USB Grabador. Modo hotel. Cód. 120762 

329€

TV LED

ENGEL   

LE2490ATV                    
24” - 60 cm. HD Ready. AndroidTV. Google Assistant. PVR. Cód. 120764

179€
TV LED

SVAN   

SVTV232C            

32” - 80 cm. HD Ready. Modo Hotel. USB reproductor. Cód. 124871

24" (60 cm)

TV LED

LG   

55UP75006LF (55” - 138 cm) 
50UP75006LF (50” - 126 cm)  
43UP75006LF (43” - 108 cm) 
4K UHD. Sistema de Inteligencia Artificial SmartTV webOS 6. 0. Procesador 
imagen 4K Quad Core. HDR10, HDR, HLG. Modo Filmmaker. Bluetooth. Cloud 
Gaming Stadia. Cód. 121198/121199/121200

269€

199€

549€  599€
 TX-50JX700E TX-43JX700E

 699€
TX-55JX700E

429€   579€
50UP75006LF 43UP75006LF

  629€
 55UP75006LF

55" (138 cm)
50" (126 cm)
43" (108 cm)

55" (138 cm)
50" (126 cm)
43" (108 cm)
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BARRA SONIDO

SONY   

HTS350
Potencia sonido 320W. Sonido 2.1 ch con 
subwoofer inalámbrico. Sistema de surround 
virtual S-Force Front surround. Conectividad 
Bluetooth y HDMI ARC. Cód. 111915

269€
CADENA MICRO

AIWA   

MSBTU-300            
Potencia sonido 10+10W. Radio FM digital con 
40 presintonías. Reproductor CD. Bluetooth. USB 
(máximo 32 Gb). Toma de auriculares. Cód. 120947

89€

RECEPTOR 
ANDROID TV

YOUIN   

EN1040K   
AndroidTV 10. 4K. Asistente de Google. 2 Gb Ram + 8 
Gb Rom. Ethernet. Play store. Bluetooth 4.2. Wifi. USB 
3.0. Chromecast integrado. Cód. 121040

79€

CADENA MICRO

PANASONIC   

SC-PMX90EG-K    
Potencia sonido 120W R.M.S. Sintonizador FM. 
Bluetooth. HiRes. Entrada auxiliar. Altavoces de 3 
vías. Cód. 113110

299€
GIRADISCOS

LAUSON    

IVX22 
Potencia sonido 2x5W. 33/45/78 r.p.m. Bluetooth. 
Radio FM. Conexión auxiliar. Grabación directa: 
CD, Vinilo, Bluetooth y AUX-In a MP3. Altavoces 
integrados. Cód. 114348

199€
GIRADISCOS

LAUSON   

01TT15 (crema)         
01TT17 (rojo)     
01TT18 (azul)      
Potencia sonido 2x5W. 33/45/78 r.p.m. Bluetooth. 
Radio FM. Aux-in. Altavoces integrados.  
Cód. 114353/114355/114356 

129€
GIRADISCOS

129€

RADIO CD

LAUSON    

LLB992 (rojo)   
LLB994 (negro)      
Potencia sonido 2x1,5W. Sintonizador 
FM digital con 20 presintonías. Conexión 
auriculares. Funcionamiento red/pilas. Cód. 
114369/114371

45€
RADIO CD

LAUSON   

LLB998          
Potencia sonido 2x1,5W. Sintonizador 
FM digital con 20 presintonías. Conexión 
auriculares y AUX-in. Funcionamiento red/
pilas. Incorpora luces LED RGB multicolor. 
Cód. 123928

49€

RADIO CD

AIWA    

BBTU-300BK (negro) 
BBTU-300BL (azul)        
BBTU-300PK (rosa)  
BBTU-300RD (rojo)                                  
Potencia sonido 2x2,5W. Radio AM/FM.  
CD. Bluetooth.Puerto USB para  
reproducción y carga (0,5A). Conexión 
auriculares y entrada AUX-in. LCD 
display con iluminación de fondo. 
Funcionamiento Red/Pilas. Cód. 
120973/120974/120971/120975

59€

RADIO CD 

AIWA    

BBTC-550MG              
Potencia sonido 2x3W. CD. USB. Bluetooth. 
Radio FM PLL con 40 presintonías. 
Reproductor y grabador de cassette. 
Conexión auriculares y entrada AUX-in. 
Reloj. Display LCD con iluminación de fondo 
blanca y suave. Cód. 120976

79€
RADIO CD

45
RADIO CDRADIO CDRADIO CD

Cód. 114353/114355/114356 

RADIO CDRADIO CD

   59€€
RADIO CD
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RADIO RELOJ 

AIWA    

CR-15                                              
Display LED blanco. Sintonizador AM/
FM PLL 20 presintonías (10 FM + 10 AM). 
Alarma dual con Función Snooze y Sleep. 
Despertador por radio o alarma. Cód. 
120970

19,90€

RADIO RELOJ

SONY    

ICFC1B (negro)
ICFC1W (blanco)            
AM/FM. Ajuste automático de la hora. 
Control de brillo. Alarma gradual.  
Cód. 79149/79150

32,90€
RADIO RELOJ

BLAUPUNKT    

BLP2610                                 
Potencia sonido 5W. Radio FM. Bluetooth. 
Batería 1.200 mAh. Cód. 124147

55€
ALTAVOZ

AIWA    

BS-110BK (negro)           
BS-110BL (azul)    
BS-110RD (rojo)                  
Bluetooth 5.0 perfiles A2DP / AVRCP / HFP 
/ HSP. Función manos libres con micrófono 
integrado. Diseño Soft Touch. Fácil de 
transportar. Potencia de 2x5W RMS con 
calidad Hyperbass. Lector MicroSD.  
Cód. 120961/120963/120962

29,90€

ALTAVOZ

BLAUPUNKT    

BLP3915591                                   
Potencia sonido 20W. Bluetooth. Entrada 
auxiliar. Autonomía hasta 4h. Iluminación 
integrada. Cód. 124160

97€
AURICULAR

AIWA    

ESTM-50BK (negro)         
ESTM-50RD (rojo)        
ESTM-50SL (plata)
ESTM-50WT (blanco)                            
Micrófono incorporado de alta sensibilidad. 
Cable transparente antienredo de  
1,20 metros de longitud. Respuesta de 
frecuencia de 20Hz a 20,000 Hz.  
Cód. 121006/121007/121008/121009

8,90€
AURICULAR

BLAUPUNKT    

BLP4950                           
Auriculares GAMING para PC o consola. 
Micrófono retráctil desmontable. Marco de 
aluminio ligero. Cód. 124146

39,90€ AURICULAR 

SONY    

MDRRF811RK               
Auricular inalámbrico para TV. Alcance hasta 
100m. Hasta 13h de duración de batería. 
Diadema autoajustable. Cód. 79282

69,90€

AURICULAR

LAUSON    

EH222          
Bluetooth 5.0. Autonomía hasta 4 horas. 
Estuche de carga de 650 mAh.  
Cód. 114347

14,90€
AURICULAR 

ELBE   

ABTWS-003-B               
Bluetooth 5.0. True Wireless. Autonomía 
hasta 5 horas. 2 cargas mediante estuche. 
Cód. 124761

19,90€

AURICULAR

DCU    

34153500 (negro)  
34153510 (azul)                               
Auriculares con tecnología de 
conducción osea. Bluetooth. Diseño 
Open-Ear. Impermeables IPX5. Función 
manos libres. Hasta 8 horas de autonomía.  
Cód. 124758/124759

49,90€ AURICULAR

PANASONIC    

RZ-B100WDE-K (negro)       
RZ-B100WDE-W (blanco)         
Ajuste ergonómico. Hasta 16 horas de 
reproducción con estuche de carga. 
Resistencia al agua IPX4. Control táctil y 
asistente de voz. Cód. 123409/123410

59,90€

RADIO CD

SONY    

ZSPS50W                                          
Potencia sonido 2x2W. Reproductor CD. 
Radio AM/FM con 30 presintonías  
(20 FM + 10 AM). USB. Conexión 
auriculares y AUX-in. Cód. 84055

109€
TRANSISTOR

SANGEAN    

SR-35          
Altavoz integrado. AM/FM. Conexión 
auricular. Cód. 69328

25€
TRANSISTOR

LAUSON    

RA142 (azul)
RA143 (beige)                 
Potencia sonido 2W. AM/FM. Bluetooth. 
Conexión auriculares. USB. Batería 
recargable. Cód. 119240/119241

42,90€

TRANSISTOR

SANGEAN    

DT-120 (negro)
DT-120 (blanco)                
Sintonizador digital AM/FM con  
15 presintonías. Estereo. Conexíon para 
auriculares. Realce de graves.  
Cód. 45426/40504

49,90€

RADIO CD

AURICULAR

14

RADIO RELOJ

AURICULAR

DCU    49,90€ AURICULAR

ESTM-50WT (blanco)                            
Micrófono incorporado de alta sensibilidad. 

1,20 metros de longitud. Respuesta de 

Cód. 121006/121007/121008/121009

aluminio ligero. Cód. 124146

AURICULAR

59
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SMARTWATCH

DCU   

2G (rosa)   
2G (azul)  
2G (verde)
Pantalla 1,3” - 3,3 cm. Llamadas (hasta 10 contactos). 
Mensajes de voz hasta 15 segundos. Boton SOS. 
Geolocalización por GPRS+LBS+WIFI. Autonomía 
hasta 5-7 días. Cód. 124754/124753/122013

SMARTWATCH

DCU   

METAL (plata) 
METAL (negro)      
Pantalla táctil personalizable. Correa metálica + 
correa silicona. Monitor de frecuencia cardiaca, 
contador de pasos, kilómetros y calorías. 
Notificación de aplicaciones y llamadas. Resistente 
al agua IP67. 23 modos de deporte. Autonomía 
hasta 7-10 días. Cód. 124747/124748

74,90€

TELÉFONO  
INALÁMBRICO

PANASONIC    

KX-TG1611SPH          
Dect. Identificación de llamada con registro 50 
posiciones. Agenda alfanumérica. Fecha y hora en 
pantalla. Rellamada 10 últimos números. Cód. 66234

21,90€

SMARTWATCH

DCU   

CURVED GLASS (rosa)
CURVED GLASS (negro)         
Pantalla táctil. Monitor de frecuencia cardiaca, contador 
de pasos, kilómetros y calorías. Notificaciones de 
aplicaciones y llamadas. Resistente al agua IP67.  
7 modos de deporte. Autonomía hasta 7-10 días.  
Cód. 124741/124742

55,90€

TELÉFONO  
INALÁMBRICO

GIGASET   

E-290             
Pantalla grande de alto contraste. Teclas individuales 
con números grandes. Teclas rápidas para números 
de teléfonos importantes. Función de amplificador 
para volumen extra alto. Cód. 117189

42,90€

TELÉFONO  
INALÁMBRICO

GIGASET    

A-270
Agenda 80 contactos. Manos libres. Pantalla grande. 
Cód. 115408

28,90€

53,90€

 
SMARTWATCH

DCU     

COLORFUL (negro+azul marino) 
COLORFUL (blanco+rojo)
Pantalla táctil de 1,69” - 4,29 cm. Monitor de frecuencia cardíaca, contador 
de pasos, kilómetros y calorías. Notificaciones de aplicaciones y llamadas. 
Compatible con Apple Health. Resistente al agua IP67. 8 modos de deporte. 
Autonomía hasta 7-10 días. Incluye dos correas de silicona. Cód. 124746/124745

69,90€
SMARTWATCH

DCU    

MODERN CALL&SPORTS (silicona negro+azul marino)
MODERN CALL&SPORTS (dorado+silicona rosa) 
Pantalla táctil de 1,7” - 4,31 cm. Función de llamadas a través de Bluetooth. 
Agenda telefónica 8 contactos.  Monitor de frecuencia cardiaca, contador de 
pasos, kilómetros y calorías. Notificación de aplicaciones y llamadas. Resistente al 
agua IP67. 8 modos de deporte. Autonomía hasta 3-6 días. Cód. 124743/124744

78,90€

SMARTWATCHSMARTWATCHSMARTWATCH
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SMARTPHONE

XIAOMI    

Redmi 9C
Pantalla 6,53” - 16,58 cm HD+. Procesador 
MediaTek Helio G35. 2+32 Gb. Cámara posterior 
13 Mp. Cámara frontal 5 Mp. Batería 5.000 mAh. 
Cód. 120704

149€
TABLET

LENOVO   

TB-X306FA  
10,1” - 25,65 cm HD+. 2+32 Gb. Cámara 
trasera 8 Mp. Cámara frontal 5 Mp. Alexa. Cód. 
124617

199€

 
SMARTPHONE

OPPO    

A16    
Pantalla 6,52” - 16,56 cm. Procesador MediaTek Helio 
G35. 4+64 Gb. Cámara posterior 13 Mp. Cámara 
frontal 8 Mp. Batería 4.890 mAh. Cód. 124618

199€
MOCHILA

BLAUPUNKT  

BLP1350133 (negra)    
BLP1350143 (gris)
Puerto USB lateral con PowerBank. Candado de 
seguridad en la parte delantera. Compartimentos 
acolchados. Tejido repelente al agua y anti-rayones. 
Adecuado para portátiles de 15”.  
Cód 124172/124173

65€

 
SMARTPHONE

OPPO         

A53S             
Pantalla 6,50” - 16,51 cm. Procesador SDM460. 
4+128 Gb. Cámara posterior 13 Mp. Cámara 
frontal 8 Mp. Batería 5.000 mAh. Cód. 124620

219€

TELÉFONO MÓVIL

SPC   

HARMONY 2304 (blanco)
HARMONY 2304 (negro)       
Con tapa. Números y letras grandes. Linterna. Radio 
FM. Dual Sim. Cámara con flash. 3 memorias directas. 
5 números SOS. Cód. 91314/92252

55€

 
PATÍN ELÉCTRICO

YOUIN     

SC1000 (negro) 
SC1001 (rosa)
Infantil. Potencia 80W. Carga en 2 horas. Rueda 5” antipinchazos. Velocidad 
máxima 6 km/h Carga máxima 50 kg. Cód. 121269/121270

109€
PATÍN ELÉCTRICO

ZEECLO    

COMET M230 (blanco)
COMET M230 (negro) 
Potencia nominal 350W. Motor Brushless. Autonomía hasta 25 Km. Ruedas 9”. 
Velocidad máxima 25 km/h. Freno delantero eléctrico y trasero tambor. Capacidad 
de carga hasta 120 Kg. Cód. 119311/119312

379€

TELÉFONO MÓVIL
55€

TELÉFONO MÓVIL

MOCHILA
219

seguridad en la parte delantera. Compartimentos 
acolchados. Tejido repelente al agua y anti-rayones. 
Adecuado para portátiles de 15”. 
Cód 124172/124173

frontal 8 Mp. Batería 5.000 mAh. Cód. 124620

PATÍN ELÉCTRICO

ZEECLO

REGALO
MOCHILA  

INDICADORA DE  
DIRECCIÓN

INDICADORA DE 
DIRECCIÓN
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AFEITADORA

BRAUN    

50-W1000s                                      
3 láminas flexibles adaptables al contorno 
facial. Afeitado en húmedo y seco. Sistema 
EasyClean para una fácil limpieza sin quitar 
el cabezal. 50 minutos autonomía. Carga 
rápida en 5 minutos para un afeitado. Cód. 
117047

79,90€

AFEITADORA

BRAUN    

50-M1200s                
3 láminas flexibles adaptables al contorno 
facial. Afeitado en húmedo y seco. Sistema 
EasyClean para una fácil limpieza sin quitar 
el cabezal. 50 minutos autonomía. Carga 
rápida en 5 minutos para un afeitado. Incluye 
accesorio de recortadora de precisión para 
bigote y patillas. Cód. 117048

95€
AFEITADORA

PHILIPS    

S5585/35                       
Cabezales con movimiento 360º para 
seguimiento de contorno. Cuchillas 
SteelPrecision. Sensor de densidad de la 
barba. Uso en seco y en húmedo. Recorta 
patillas integrado. Base de carga. Funda 
dura de viaje. Cód. 122120

109€ AFEITADORA

BRAUN    

60-B1200s                          
Cabezal pivotante. SensoFlex. Láminas 
SensoFoil para afeitado suave. Uso en seco 
y mojado. Accesorio recortador para bigote 
y patillas. Autonomía hasta 50 minutos. 
Carga rápida en 5 minutos para un afeitado. 
Cód. 117046

145€

AFEITADORA

PHILIPS    

S9181/13                                  
Cuchillas de precision V-Track. Tecnología 
de reconocimiento de contorno. Sellado 
Aquatec para afeitado en seco o bajo el 
agua. Autonomía hasta 50 minutos.  
Cód. 124725

199€
BARBERO

PHILIPS    

MG3730/15                                 
Cuchillas autoafilables. 8 accesorios: 
barbero, naricero, peine ajustable de barba, 
2 peines de barba corta, 3 peines cabeza y 
funda de almacenamiento. Autonomía hasta 
60 minutos. Cód. 103544

29,90€

BARBERO

PHILIPS    

BT3222/14                                     
Cuchillas autoafilables revestidas de titanio. 
Peine Lift&Trim. Rueda de ajuste zoom con 
20 ajustes de 0,5mm a 10 mm. Hasta 60 
min de autonomía con una hora de carga. 
Uso con o sin cable. Cuchillas lavables. 
Funda de almacenamiento, Cód. 122130

34,90€
BARBERO

BRAUN    

BT 3940                             
Autonomía 60 minutos. 39 niveles de corte. 
2 peines guia. Funcionamiento a red y 
batería recargable. Cód. 109731

46,90€

BARBERO

PHILIPS    

QP6530/15                
One Blade Pro. Uso en seco y húmedo. 
Peine-guía de precisión 12 longitudes. 
Indicador de batería. Cód. 122126

59,90€

BODYGROOM

BRAUN   

MGK 3220                     
Recortadora 6 en 1 de barba, cara y 
cabello. Cuchillas de larga duración y  
13 ajustes de longitud. Autonomía hasta  
0 minutos. Cód. 115809

37,90€

BODYGROOM

BRAUN    

MGK 3921                                        
13 niveles de corte (0.5 - 21 mm). 
Funcionamiento a red y batería recargable. 
Cabezal lavable. Cabezal para nariz y orejas. 
40 minutos de autonomía. Funda.  
Cód. 115808

37,90€
BODYGROOM

PHILIPS    

BG3015/15               
Afeitadora corporal. 3 peines bidireccionales 
(3,5 y 7 mm). Autonomía hasta 50 minutos 
con 1 hora de carga. Cód. 123656

39,90€

AFEITADORA

PHILIPS    

S1131/41                                          
Cabezales pivotantes 4 direcciones. 
Cuchillas PowerCut. Fácil limpieza. 40 
minutos autonomía. Uso con y sin cable. 
Cód. 114538

29€
AFEITADORA

PANASONIC    

ES-RW31-K503      
Cabezal giratorio flexible. Recortador 
desplegable para bigote y patillas. Uso en 
seco y mojado. Soporte de carga. Lavable. 
Uso sin cable. Autonomía hasta 30 minutos. 
Cód. 116948

32,90€
AFEITADORA

PHILIPS    

S3133/51                    
Cabezales 5-direction Flex. Cuchillas 
PowerCut. Cortapatillas integrado. Fácil 
Limpieza (One touch open). Wet&Dry. Uso 
con y sin cable. Autonomía hasta  
60 minutos. Carga rápida en 5 minutos. 
Cód. 114955

59,90€ AFEITADORA

PHILIPS    

S3231/52                
Cabezales pivotantes 5 direcciones. 
Afeitado en húmedo y seco. Cuchillas 
PowerCut. 60 minutos autonomía.  
Limpieza con agua. Indicador nivel de 
batería. Cortapatillas desplegable.  
Cód. 114293

69,90€

AFEITADORA

PHILIPS 29
AFEITADORA

PANASONIC 32,90€
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CORTAPELOS

WAHL    

HOMEPRO KIT 9243-22                                    
10 Peines guía. Precisión desde 1mm (sin 
peine guía) hasta 25mm. Ancho de corte: 
46 mm. Alimentación a red. Cód. 101735

19,90€

CORTAPELOS

UFESA    

CP6550                         
Recargable. Uso con o sin cable. 2 Peines 
guía de 3 a 36 mm. Autonomía hasta  
45 minutos. Cuchilla lavable inox/titanio.  
Cód. 114486

24,90€
CORTAPELOS

PHILIPS    

HC3510/15                               
Peine ajustable con 13 ajustes de 2mm 
desde 0,5 a 23mm. Ancho de corte: 41 mm. 
Cuchillas de acero inoxidable. Cuchillas 
lavables. Uso con cable. Cód. 122133

22,90€
CORTAPELOS

WAHL    

COLORPRO 09649-016                 
8 Peines guía de colores. Precisión desde 
1mm (sin peine guía) hasta 25mm. Ancho 
de corte: 45 mm. Autonomía hasta  
60 minutos. Alimentación a red/recargable. 
Cód. 105287

32,90€

CORTAPELOS

BRAUN    

HC 5010                                         
Posiciones cuchilla de 3 a 24 mm. Lavable 
bajo el grifo. Cód. 87962

38,90€

CORTAPELOS

UFESA    

GK6950                       
Cuchilla en forma de T de 38mm con 
revestimiento de titanio. Recortador facial 
para nariz y orejas, cabezal mini afeitadora 
y cabezal de precisión incluido. Cabezales 
extraíbles y lavables. Autonomía hasta 120 
minutos. Uso con y sin cable. Cód. 123458

39,90€
CORTAPELOS

PANASONIC    

ER-GC63-H503                                  
39 niveles de corte de 0.5 a 20 mm. 
Funcionamiento a red/batería recargable. 40 
minutos de autonomía. Lavable bajo el grifo. 
Cód. 115629

41,90€
CORTAPELOS

IMETEC    

HC909 SCURVE DUCATI                     
13 niveles de corte de 1 a 25 mm. Cuchillas 
de titanio. 60 minutos de autonomía. 
Recarga rápida. Cód. 114425

37,90€

CORTAPELOS

BABYLISS    

E832AE                   
Multigroom. Afeitadora. Recortador nasal. 
Cortapelos. Uso con y sin cable. Resistente 
al agua. Peine cabello 3-15mm. Peine barba 
2-14mm. Autonomía 40 minutos. Soporte 
de carga. Cód. 124613

49,90€ CORTAPELOS

PHILIPS   

HC5650/15                   
28 niveles de corte de 0.5 a 28 mm. 100% 
resistente al agua. Cuchillas autoafilables. 
Uso con o sin cable. 90 minutos de 
autonomía. Cód. 114292

49,90€ NARICERO

PHILIPS    

NT3650/16                                       
Tecnología PrecisionTrim. Sistema de 
protección de la piel. 2 peines. Funda de 
viaje. Cód. 118289

14,90€
NARICERO

BABYLISS    

E110E                   
Recortador de precisión de diamante para 
nariz, orejas y cejas. Peines guía de 3 y  
5 mm. Cabezales lavables. Cód. 116802

29,90€

BODYGROOM

PHILIPS    

MG5730/15                                          
Cuchillas DualCut. 11 accesorios: 
recortador metálico, afeitadora de precisión, 
afeitadora de detalles, naricero, 1 peine 
ajustable, 2 peines de barba, 3 peines para 
el pelo, 1 peine para el cuerpo y funda 
de almacenamiento. Resistente al agua. 
Autonomía hasta 80 minutos. Cód. 122128

39,90€

BODYGROOM

BRAUN    

XT 5100                  
Afeita, recorta y perfila con una sola 
herramienta. Para la cara (peines de 1, 2, 
3, 5 mm) y para el cuerpo (peine de 0 mm). 
Tecnología de lámina 4D. Peine SkinGuard 
para protección de zonas delicadas. Uso en 
seco o mojado. Cód. 124332

59,90€
BODYGROOM

BRAUN    

MGK 3980                  
13 niveles de corte (0,5 a 21 mm). 
Autonomía hasta 60 minutos. Recortador 
para nariz y orejas. 100% resistente al agua. 
9 accesorios. Cód. 114617

69,90€
BODYGROOM

BRAUN    

MGK 7221                           
13 niveles de corte (0.5 - 21 mm). Uso 
en húmedo y seco. Maquinilla de afeitar 
Gillette Fusion5 ProGlide. 8 accesorios 
incluidos. Autonomía hasta 100 minutos. 
Cód. 115806

79,90€
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DEPILADORA

BRAUN    

PL3012                                                     
Tecnología de luz pulsada. Sensor para la 
piel SensoAdapt. 300.000 disparos por 
lámpara. Cód. 111852

279€

SECADOR

PHILIPS    

BHD341/30                      
2.100W. Motor DC. 6 ajustes de velocidad 
y temperatura. Aire frío. Accesorio con 
Tecnología ThermoProtect para mezclar aire 
frío y caliente. Boquilla. Difusor.  
Cód. 122107

19,90€
SECADOR

TAURUS    

Lyss 2300 Ionic                         
2.200W. Caudal de aire de 100 km/h.  
2 velocidades y 3 temperaturas. Golpe de 
aire frío. Concentrador. Difusor.  
Cód. 116592

24,90€
SECADOR

ORBEGOZO    

SE 2085                                     
2.000-2.200W. 2 velocidades.  
3 temperaturas. Motor AC profesional. 
Boquilla concentradora. Difusor. Plegable. 
Cód. 104639

26,90€

SECADOR

PHILIPS    

BHP398/00                                     
Set de viaje de secador y plancha de pelo. 
Secador: 1.600W. Mango plegable.  
2 velocidades. Chorro de aire frío. 
Incluye dos boquillas. Plancha de pelo: 
Temperatura de 210ºC. Dimensiones 
19x85cm. Placas cerámicas infusionadas 
en keratina. Cód. 124549

39,90€
SECADOR

BABYLISS    

6709DE                                         
2.100W. 2 velocidades. 2 temperaturas. 
Tecnología iónica. Motor AC profesional. 
Difusor. Boquilla concentradora. Botón aire 
frío. Cód. 116762

39,90€
SECADOR

IMETEC    

DF1 1000                              
Secador-difusor. Reduce efecto 
encrespado. Cód. 104771

39,90€
SECADOR

BRAUN    

HD 585                                   
2500 W, difusor, 3 temperaturas,  
2 velocidades. Cód. 84233

45,90€

SECADOR

ROWENTA    

CV8730EO                                         
2.200W. 2 velocidades. 3 temperaturas. 
Tecnología iónica. Boquilla concentradora. 
Difusor. Botón aire frío. Cód. 85179

47,90€

 
SECADOR

IMETEC    

P5 3800                                             
2.300W AC. Secador con tecnología Triple 
cerámica.  Difusor cerámico. Cód. 108701

57,90€

 
SECADOR

BABYLISS    

6715DE                                           
2.200W. Motor digital EC. Velocidad 
aire 143 km/h. 3 temperaturas + frío. 2 
velocidades + turbo. Cód. 115415

59,90€

 
SECADOR

BRAUN    

HD 785                              
2.000W. Sensor de temperatura. Tecnología 
Iontec. Boquilla y difusor profesionales. 
Cód. 81466

72,90€

DEPILADORA

BRAUN    

3270 SOFT PERFECTION                                                    
2 Velocidades. Función masaje. Función 
afeitadora. Uso con cable. Cód. 76572

54,90€
DEPILADORA

PHILIPS    

BRE710/00                                                      
Para piernas y cuerpo. 5 accesorios. Mango 
ergonómico. Uso sin cable en seco y 
húmedo. Cód. 118286

69,90€
DEPILADORA

BRAUN    

SES9002                                                     
Cabezal flexible. Cabezal de rasurado. 
Resistente al agua. Uso con o sin cable. 
Tecnologia Wet&Dry. Cód 115818

169€

SECADOR

BEURER    

HC-25                                               
1.600W. De viaje. Función iones integrada. 
2 temperaturas. Plegable. Voltaje 
automático. Cód. 100073

19,90€

SECADOR
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CEPILLO DENTAL

ORAL B    

Pro 2500 Evo                       
Temporizador. 2 modos de cepillado. 
Sensor de presión. Recargable.  
Cód. 121026

49,90€

 
CEPILLO DENTAL

ORAL B    

Pro 3500                             
Temporizador. 3 modos de cepillado. 
Sensor de presión. Recargable. Estuche de 
viaje. Cód. 124316

64,90€

 
CEPILLO DENTAL

ORAL B    

PRO600 Duo Evolucion                            
Pack 2 cepillos. Temporizador. Recargable. 
Cód. 121027

69,90€

 
CEPILLO DENTAL

ORAL B    

Smart 4500 Modern Art                   
Oscilante. Temporizador 2 minutos.  
3 modos de cepillado. Cód. 118529

99€

PLANCHA PELO

PHILIPS    

BHS674/00                          
Temperatura máxima 220º. Placas con 
revestimiento cerámico. Desconexión 
automática. Cable giratorio. 10 
temperaturas. Tecnología ionic. Cód. 92177

41,90€
PLANCHA PELO

IMETEC    

B28 100                 
Tecnología Vapor. Hidrata. Cerámica. 
Liso&rizo. 230º. Cód. 108700

67,90€

 
PLANCHA PELO

BABYLISS    

ST397E            
6 temperaturas ( 140-235 grados). Placas 
extra anchas 35 x 120mm. Recubrimiento 
de cerámica con turmalina. 1 peine 
extraíble. Apagado automático. Cable 
giratorio 2’5 m. Estuche termoresistente. 
Cód. 124614

59,90€
 
MOLDEADOR

IMETEC    

AIR WONDER               
1.000W. Cepillo de aire caliente. Sistema 
dry&style 8 en 1. Revestimiento cerámica  
y keratina. Tecnología iónica.  
2 combinaciones aire/temperatura.  
Cód. 124224

87€

CEPILLO DENTAL

PHILIPS    

HX3651/13          
Cepillo SoniCare. 1 nivel de intensidad. Recargable. 
Cód. 124200

29,90€
CEPILLO DENTAL 

ORAL B   

D 100 Vitality Cross Action  
Temporizador. Recargable. Varios colores. 
 Cód. 109235/109236/109237/109238

27,90€
CEPILLO DENTAL

ORAL B   

D100 KIDS Spiderman    
D100 KIDS Star Wars   
Temporizador. Cód. 124320/124317

27,90€

IRRIGADOR 

ORAL B    

MD20     
Hidropulsor. Tecnologia de burbujas para combatir 
las bacterias de la placa. 2 modalidades: Irrigación 
rotativa para masajear suavemente las encías o para 
limpieza completa de la boca. Cód. 63815

99€CEPILLO DENTAL

ORAL B   

iOM6  
5 Modos inteligentes de cepillado. Sensor 
inteligente de presión. Recargable. Funda de 
viaje. Cód. 124310

199€
IRRIGADOR 

ORAL B   

Aqua Care      
Tecnología Oxyjet. 2 Intensidades. 2 Flujos. Regalo de 
colutorio. Cód. 117044

89€
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BÁSCULA BAÑO

UFESA    

BE0906              
Temporizador. Control de Presión.  
Capacidad máxima hasta 150 Kg. 
Autostop. Cód. 109226

18,90€
BÁSCULA BAÑO 

ORBEGOZO    

PB3000                              
Capacidad máxima 180 Kg. Base de 
cristal. Pies antideslizantes. Medición de la 
masa muscular. Tecnología Bluetooth para 
Android e iOS (Fitdays). Cód. 119007

23,90€
BÁSCULA BAÑO 

BEURER    

GS-225      
Capacidad máxima 180 Kg. Base de 
vidrio. Superficie antideslizante. Digital. 
Desconexión automática. Display invisible. 
Cód. 105257

24,90€
BÁSCULA BAÑO

ARDES    

AR2PP2M         
Capacidad máxima 136 Kg. Cristal. Diseño 
vintage. Dial grande. Cód. 124560

24,90€

BATIDORA

UFESA    

BP4551 Activa                   
600W. Pie inox desmontable. Función 
turbo. 2 Cuchillas.Diseño ergonómico. Vaso 
medidor. Cód. 109185

24,90€
BATIDORA

SOLAC    

BA5604             
1.000W. Pie Inox desmontable. Función 
turbo. Vaso medidor. Cód. 118418

29,90€
BATIDORA

MOULINEX    

HM3101B1                                    
300W. 5 velocidades. Accesorio batidor. 
Accesorio amasador. Función turbo.  
Cód 99987

32,90€
BATIDORA

PHILIPS    

HR3740/00
450W. 5 velocidades. Función turbo. Varilla 
con forma cónica. Cód. 98595

32,90€

BATIDORA

MOULINEX    

DD655D10                             
1.000W. 10 velocidades. Varilla 
antisalpicaduras. Función turbo.  
Cód. 100605

45€
BATIDORA

SOLAC    

BA5607            
1.000W. Función turbo. Pica hielo y todo 
tipo de alimentos. Incluye set completo de 
accesorios. Cód.118436

43,90€
BATIDORA

BOSCH    

MFQ36460                           
450W. 5 velocidades. Función turbo. 
Especial repostería. Cód. 81756

49,90€
BATIDORA

BRAUN    

MQ3100WH SMOOTHIE      
750W. 11 velocidades. Función turbo. 
Tecnología SPLASHControl. Tecnología 
PowerBell Plus. Vaso medidor. Cód. 98335

49,90€

BATIDORA

MOULINEX    

DD65AD10                  
1.000W. 10 velocidades. Pie Inox 
desmontable. Función turbo. Velocidad 
variable. Función Pulse. Vaso medidor. 
Cód.106378

34,90€ BATIDORA

ORBEGOZO    

BT 2700                              
1.000W. Función turbo. Cuchilla de acero 
inoxidable. Regulador de velocidad. Vaso 
medidor con tapa. Cód. 105147

39,90€
BATIDORA

BOSCH    

MS61A4110                              
800W. 12 velocidades+turbo plus. Cuchillas 
QuattroBlade. Vaso mezclador con tapa. 
Cód. 115905

41,90€
BATIDORA

TAURUS    

BAPI 1000 ROCKET             
1.000W. Cuchilla de doble efecto: batir y 
picar. 20 velocidades. Función turbo. Vaso 
medidor de 500 ml. Cód. 117424

42,90€
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BATIDORA

PHILIPS    

HR2543/00                
700W. 2 velocidades. Accesorio picador. 
Vaso. Cód. 116625

49,90€
BATIDORA

BOURGINI    

22.2009     
1.000W. 20 velocidades y turbo.  Incluye 
accesorios: Picadora, levanta claras y jarra. 
Cód. 124716

55€
BATIDORA

BRAUN    

HM3100WH      
500W. 5 velocidades + turbo. Varillas para 
montar y ganchos para amasar. Cód. 84236

55€
BATIDORA

BRAUN    

MQ5200WH                           
1.000W. 21 velocidades. Función turbo. 
Tecnología SPLASHControl. Tecnología 
PowerBell Plus. Vaso medidor. Cód. 116617

56,90€

BATIDORA 
VASO

BOURGINI    

21.2009                 
600W. Jarra de cristal de 1,5 litros.  
2 velocidades y pulse. Led azul alrededor 
del mando. Válido para picar hielo.  
Cód. 124715

 
PICADORA

PHILIPS    

HR1393/00                                 
450W. Cuchillas de acero inoxidable. 
Recipiente de 0,7 litros. Funciona con sólo 
presionar hacia abajo. Cód. 74201

26,90€
PICADORA

BOSCH    

MMR08R2                              
400W. Recogecable. Cuchillas de acero 
inoxidable. Recipiente de 0,8 litros. 
Interruptor instantaneo. Cód. 63421

36,90€

 
ENVASADORA

MAGIC VAC    

COMPACT                             
110W. Ciclo completamente automático. 
Bombeo 9 l/min. Compartimento de cable 
integrado.  5 luces LED. Incluye: guía para el 
almacenamiento de alimentos al vacío, tubo 
de conexión para accesorios, rollos y bolsas 
tamaños: 15, 20 y 30 cm. Cód. 117623

69,90€

BALANZA

UFESA    

BC1100                   
Peso máximo 5 Kg. Función tara. Cristal 
templado. Cód 109222

17,90€

ENVASADORA

AEG    

AG-1-6AG                        
Sellado doble. Modos Wet&Dry. Bombeo 
12L/min. Cánula para contenedores y bolsas 
reutilizables incluidas. Cód. 124706

139€

EXPRIMIDOR

ORBEGOZO    

EP 1510                                  
25W. Capacidad del depósito 500 ml. 
Función automática de arranque/parada. 
Giro en ambos sentidos. Fácil limpieza. 
Base antideslizante. Cód. 105145

13,90€
EXPRIMIDOR

PHILIPS    

HR2738/00          
25W. Depósito 500 ml. Recogecable. 
Boquilla antigoteo. Cód. 76260

18,90€

BATIDORA

UFESA    

BP4750 VARIO             
1.400W. 20 velocidades. Función Turbo. 
Pie XL. 4 cuchillas de titanio. Diseño 
antisalpicaduras. Vaso medidor. Cód 123443

56,90€
BATIDORA

TAURUS    

BAPI 1200 PLUS INOX                
1.200W. 20 velocidades. Pica hielo. Función 
turbo. Cuchillas de acero inoxidable de alto 
rendimiento y doble efecto: Baten y pican. 
Accesorio jarra picadora. Cód. 114249

57,90€
BATIDORA

BRAUN    

MQ3135WH SAUCE                      
750W. 11 velocidades. Accesorio picador. 
Funcion turbo. Accesorio batidor. Tecnología 
SplashControl. Cód. 98336

67,90€

BATIDORA  
VASO

BOSCH    

MMBM7G2M                          
350W. Vaso cristal compacto. Recipiente 
plástico 600 ml + tapa para llevar.  
Cód. 100412

35€

64,90€
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EXPRIMIDOR

UFESA    

EX4934 Activa                    
40W. Capacidad del depósito 700 ml. Giro 
en ambos sentidos. Desmontable. Cód. 
114484

19,90€
EXPRIMIDOR 

TAURUS    

TC-350                                           
25W. Capacidad del depósito 350 ml. Giro 
en ambos sentidos. Selector nivel de pulpa. 
Desmontable. Recogecable. Fácil limpieza. 
Cód. 81139

21,90€
EXPRIMIDOR 

BRAUN    

CJ3000      
20W. Capacidad del depósito 350 ml. Stop/
Start automático. Giro en ambos sentidos. 
Selector nivel de pulpa. Recogecable. Apto 
para el lavavajillas. Cód. 78883

23,90€
EXPRIMIDOR

MOULINEX    

PC300         
25W. Depósito 600 ml. Filtro de pulpa. 
Interruptor marcha/paro. Jarra graduada. 
Cód. 87993

29,90€

EXPRIMIDOR

BRAUN    

CJ3050                   
60W. Sistema antigoteo. Stop/Start 
automático. Vertido directo en vaso. 
 Cód. 78882

35,90€
EXPRIMIDOR

BOURGINI    

20.6000                          
130W. Palanca metálica de presión. 
Cono de acero inoxidable. Incorpora filtro. 
Antigoteo. Cód. 124714

99€
TOSTADOR

ORBEGOZO    

TO 3010                                                
750W. Tacto frío. Termostato. Desconexión 
automática. Bandeja recogemigas. Función 
descongelación. Cód. 70117

19,90€
TOSTADOR

MOULINEX    

LS160111
840-1.000W. 7 niveles de potencia. Función 
descongelación. Bandeja recogemigas. 
Cód. 104216

25,90€

TOSTADOR

TAURUS    

NEPTUNO PLUS                                    
900W. Horizontal. 12 niveles de potencia. 
Bandeja recogemigas. Recogecable.  
3 barras de cuarzo. Desconexión automática. 
Superficie 24x20 cm. Cód. 117428

32,90€
TOSTADOR

PHILIPS    

HD2590/00                      
870-1.030W. Ranura extra larga. 8 niveles 
potencia. Función descongelación. Bandeja 
extraible. Cód. 103532

34,90€
TOSTADOR

UFESA    

TT7465 PLUS NEO                               
900W. 1 ranura. 7 niveles de potencia. 
Función descongelación. Bandeja 
recogemigas. Función recalentamiento. 
Recogecable. Toque frío. Cód. 123453

29,90€
TOSTADOR

BRAUN    

HT3100WH      
1.000W. 7 niveles de potencia. Función 
descongelación. Función recalentamiento. 
Cód. 103601

42,90€

TOSTADOR

TAURUS    

MY TOAST II                 
750W. 2 ranuras. 7 niveles de potencia. 
Función descongelación. Bandeja 
recogemigas. Función recalentamiento. 
Centrado automático. Cód. 114259

26,90€
TOSTADOR

PHILIPS    

HD2581/00                                        
800W. Calentador de bollitos integrado. 
Función descongelar. 7 niveles de tostado. 
Bandeja extraible. Cód. 98598

26,90€
TOSTADOR

SOLAC    

TL5416                              
800W. 1 ranura larga (2 rebanadas). 7 
niveles de potencia. Sistema extra-elevación. 
Bandeja recogemigas. Recogecable. 
Centrado automático. Cód. 118416

28,90€
TOSTADOR

UFESA    

TT7485 DUO NEO                  
750W. Selector electrónico de tostado de 
7 posiciones. Función descongelación. 
Función recalentamiento. Bandeja 
recogemigas. Recoge cables. Cód. 123451

29,90€
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CAFETERA

UFESA    

CG7231                             
800W. 10 tazas. Sistema antigoteo. 
Jarra de cristal. Filtro permantente. Placa 
calefactora antiadherente. Cód. 109197

39,90€

TOSTADOR

BRAUN    

HT3000WH                
1.000W. 7 niveles de potencia. Función 
recalentamiento. Bandeja recogemigas. 
Cód. 103600

45€

TOSTADOR

RUSSELL  
HOBBS    

23330-56 (rojo)
23310-56 (acero inox pulido)              
1.670W. Ranuras extra anchas. Función  
descongelación. Calienta panecillos. 
Bandeja recogemigas. Cód. 102174/102171

PANIFICADORA

PANASONIC    

SD-ZP2000                
Programas para elaborar pan con corteza 
crujiente, pan tierno, pasteles, masa de 
pizza y bizcochos sin gluten. Sensores 
de temperatura y temporizador digital. 
Recipiente para hacer pan en forma ovalada 
con revestimiento de cerámica resistente a 
los arañazos. Cód. 124567

199€
HERVIDOR

ORBEGOZO    

KT6022                           
900 - 1.100W. Capacidad 800 ml. 
Recogecables. Resistencia oculta. Base 
giratoria 360º. Desconexión automática. 
Función de ebullición rápida. Cód. 104647

22,90€

 
CAFETERA

DELONGHI    

EMK-6 ALICIA (6 Tazas) 
EMK-9 ALICIA (9 Tazas)                
Tipo italiana. Base electrica. Autoapagado. 
Cód. 24423/54733

 
CAFETERA

ORBEGOZO    

CG4016 (6 tazas) 
CG4032 (15 tazas)                                                 
Filtro permantente. Función de 
mantenimiento caliente. Depósito con 
indicador de nivel de agua. Jarra de cristal. 
Cód. 90546/101410

CAFETERA

TAURUS    

VERONA 6 (6 Tazas - 600W)    
VERONA 12 (12 Tazas - 680W)                          
Sistema antigoteo. Filtro extraible. Jarra de 
cristal. Cód. 73044/73043

CAFETERA

BOSCH    

TAS1102V TASSIMO                   
1.400W. Capacidad del depósito 700 ml. 
Desconexión automática. Reconocimiento 
inteligente de T-DISCS. Sistema 
multibebidas. Regula automáticamente 
cantidad de agua,temperatura y tiempo 
preparación. Cód 120172

25,90€
CAFETERA

PHILIPS    

HD7435/20                                  
700W. 7 tazas. Capacidad depósito 600 ml. 
Sistema antigoteo. Desconexión automática. 
Portafiltro extraíble. Visor nivel de agua. Jarra 
de cristal. Cód. 85386

39,90€

CAFETERA

PHILIPS    

LM9012/60                                  
1.450W. Capacidad del depósito 800 
ml. 19 bares presión. Tecnología de 
reconocimiento inteligente de cápsula 
doble. Cápsulas compatibles: cápsulas 
L’OR Espresso, L’OR Barista y cápsulas 
Nespresso. Prepara 2 cafés a la vez o  
1 café doble en una taza. Cód. 124052

69€ CAFETERA

SOLAC    

CE4480          
19 bares de presión. Capacidad 
del depósito 1,2 litros. Vaporizador. 
Desconexión automática. Bandeja superior 
calientatazas. Portafiltros con accesorios 
para preparar 1 o 2 cafés. Cód. 91939

99€

HERVIDOR

PHILIPS    

HD9350/90                       
2.200W. Capacidad 1,7 litros. Resistencia 
plana. Filtro Micromalla. Base giratoria 360º. 
Cód. 105837

32,90€
MOLINILLO

TAURUS    

AROMATIC                
150W. Capacidad 50 gr. Recogecables. 
Pulsador de marcha/paro. Cód. 47032

29,90€

CALIENTALECHE

SOLAC    

MH9100                      
250W. Capacidad 1 litro. Filtro anti-nata. 
Fácil de limpiar. Calienta todo tipo de 
líquidos. Resistencia oculta. Indicador de 
encendido/apagado. Cód. 118433

42,90€

 
MOLINILLO

UFESA    

MC0470                          
200W. Capacidad 70 gr. Cuerpo acero 
inoxidable. Tapa transparente. Cuchillas de 
acero inoxidable. Micro interruptor situado 
en la tapa. Cód. 123450

35€

45,90€
23330-56

49,90€
23310-56

24,90€
CG4016

32,90€
CG4032 

26,90€
VERONA 6

35€
VERONA 12

69,90€
EMK-6 ALICIA 

79,90€
EMK-9 ALICIA
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FREIDORA

ORBEGOZO   

FDR16 (1,5 litros - 1.500W) 
FDR25 (2,5 litros - 2.000W)  
Termostato. Tapa extraible. Piloto de funcionamiento. 
Cód. 70115/77006

 
FREIDORA

UFESA   

LYNX            
De aire. 1.200W. Capacidad 2,8 litros. Temperatura 
de 80º a 200º. Temporizador hasta 60 minutos. 
Cubeta y rejilla apta lavavajillas. Cód. 124529

79€

 
FREIDORA

BOURGINI   

18.2046 (2,5 litros - 1.300W) 
18.2047 (5,5 litros - 1.800W)    
De aire. Asa. Fríe. Hornea. Termostato regulable 
hasta 200º. Temporizador hasta 30 minutos. Cesta 
apta lavavajillas. Cód. 124711/124712

CAFETERA

KRUPS   

XN1101 (Blanca)  
XN1108 (Negra) 
XN110B (Gris)       
Nespresso Essenza Mini. 1.200 - 1.310W. 19 bares 
de presión. Capacidad del depósito 600 ml.  
Cód. 104217/104219/104218

99€
CAFETERA

DELONGHI   

ECAM 23.120.B          
Superautomática. Molinillo integrado. Control de 
temperatura Thermoblock. Cód. 98320

379€
CAFETERA

KRUPS   

EA811010     
Superautomática. 1.400W. 15 Bares. Selector 
de cantidad de café. Molinillo cónico de metal. 
Espumador de leche. Cód. 107223

339€

 
FREIDORA

PHILIPS   

HD9200/10                    
De aire. 1.400W. Capacidad 4,1 litros. Capacidad 
para alimentos 0,8 Kg. Temporizador. Tecnología 
Rapid Air. Función asar y hornear. Cód. 120914

95€

 
FREIDORA

BOURGINI   

18.2141    
De aire. 1.500W. Capacidad 4 litros. 8 programas. 
Panel digital. Asa. Fríe. Hornea. Termostato regulable 
hasta 200º. Temporizador hasta 30 minutos. Cesta 
apta lavavajillas. Cód. 124713

145€

 
FREIDORA

AEG   

AF6-1-4ST               
De aire. Capacidad 3,5 litros. Temperatura hasta 
180º. Temporizador hasta 60 minutos. LED display 
táctil. 8 Programas preseleccionados. Bandeja 
lavable en lavavajillas. Cód. 124705

119€

84,90€
18.2046 

124,90€
18.2047 

41,90€
FDR16 

51,90€
FDR25 
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SARTEN

PRINCESS   

TORTILLA CHEF    
1.300W. Tecnología vuelta y vuelta. Temporizador con 
apagado automático. Recubrimiento antiadherente. 
Mango con bloqueo. Dimensiones 374x328x126mm. 
Cód. 91932

25,90€
1620526 (26 cm)

29,90€
1620528 (28 cm)

21,90€
1620524 (24 cm)

17,90€
1620520 (20 cm)

19,90€
1620522 (22 cm)

15,90€
1620518 (18 cm)

 
PLANCHA ASADO

BOURGINI   

10.1010 (Dimensiones 46x30 cm) 
10.1015 (Dimensiones 56x30 cm)  
2.400W. Asa aluminio toque frío. Doble capa 
antiadherente Daikin. Incluye 6 espátulas de madera. 
Cód. 124709/124710

 
SARTEN

TEFAL   

DUETTO 20 cm 
DUETTO 24 cm           
Válidas para todo tipo de fuegos. Cód. 84663/84665

62,90€

SANDWICHERA

UFESA   

SW7850 Activa         
750W. Capacidad para 2 sandwiches. Piloto 
de temperatura. Piloto de funcionamiento. 
Recogecables. Cierre de seguridad. Placas 
antiadherentes. Cód. 109214

21,90€
GRILL

UFESA   

PR2000                 
2.200W. Superficie 290x230 mm. Termostato 
regulable. Cód. 114479

59,90€
SANDWICHERA

ORBEGOZO   

SW7250              
750W. Multifuncion 2 en 1: placas intercambiables, 
sandwich y grill. Piloto de funcionamiento. Seguridad 
sobrecalentamiento. Cierre de seguridad. Cód. 81592

35€

 
SARTEN

ALZA   

MATRIX                   
Aluminio fundido. Full induction.

 
SARTEN

KHUN-RIKON   

EASY                 
Apta para induccción. Aluminio de 5 mm de grosor y 
3 capas de revestimiento antiadherente.

 
SARTEN

BRA   

PRIOR               
Induccion. Aluminio. Teflon Classic.

13,90€
 20 cm

17,90€
 24 cm

54,90€
10.1010

64,90€
10.1015

23,90€
 (26 cm)

27,90€
 (28 cm)

20,90€
 (24 cm)

16,90€
(20 cm)

18,90€
(22 cm)

15,90€
 (18 cm)

29,90€
31269 (26 cm)

32,90€
312670 (28 cm)

27,90€
31268 (24 cm)

22,90€
31266 (20 cm)

24,90€
31267 (22 cm)

21,90€
31265 (18 cm)
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OLLA

MONIX   

PRESTO M911001 (4 litros) 
PRESTO M911002 (6 litros)
Apta para inducción. Triple sistema de seguridad. 
Cód. 119147/119168

 
OLLA

BRA   

VITESSE 3 L
VITESSE 4 L
VITESSE 6 L          
Fabricada en acero inoxidable 18/10 de alta calidad. 
Fondo triple difusor. Para todo tipo de fuegos, 
incluido el de inducción. Cód. 79522/83196/79523

 
OLLA

ALZA   

QUATTRO 17030604 (4 litros)    
QUATTRO 17030606 (6 litros) 
QUATTRO 17030609 (8 litros)  
Apta para inducción. Ultra rápida.  
Cód. 77022/77023/77024

SARTENES

CASTEY   

SET TT3 TITANIUM  
Lote de 3 sartenes Titanium 18,22 y 26 cm. Full 
induction. mango negro. Cód. 124881

69€
CACEROLA

BRA   

Serie Efficient
CACEROLA ALTA (20, 24, 28 y 32 cm)  
CACEROLA BAJA (20, 24, 28, 30, 32  
y 36 cm) 
Tapa de cristal. Para todo tipo de fuegos. 
Apta para lavavajillas.

SARTENES

FUNDIX   

FUNDIX F3-K2            
Lote de 3 sartenes Kiwi Induction 20,24 y 28 cm. 
Cód. 124882

99€

 
OLLA

ALZA   

SPACE 17030104 (4 litros)
SPACE 17030106 (6 litros)
SPACE 17030109 (8 litros)          
Apta para inducción. Ultra rápida.  
Cód. 77027/77028/77029

 
OLLA

KUHN-RIKON   

SUPREME 3195 (4 litros)
SUPREME 3196 (6 litros)
SUPREME 3197 (8 litros)        
DUROMATIC. 22 cm de diámetro. Hasta un 70%  
de ahorro en el tiempo de cocción. 
Cód. 12280/12281/12282

 
OLLA

WMF   

PERFECT (4,5 litros)   
PERFECT (6,5 litros)  
Diámetro 22 cm. Cód. 97408/97409

59,90€
 VITESSE 4 L

64,90€
VITESSE 6 L

54,90€
VITESSE 3 L

62,90€
QUATTRO 17030606

64,90€
QUATTRO 17030609

59,90€
QUATTRO 17030604

45€
PRESTO M911001

49,90€
PRESTO M911002

179€
SUPREME 3196 

189€
SUPREME 3197

169€
SUPREME 3195

159€
PERFECT (4,5 litros)

169€
PERFECT (6,5 litros)

67,90€
SPACE 17030106

69,90€
SPACE 17030109

64,90€
SPACE 17030104

39,90€
CACEROLA BAJA

42,90€
CACEROLA ALTA

Desde

Desde

QUATTRO 17030606

QUATTRO 17030604
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ASPIRADOR  
RECOGETODO

BLACK&DECKER   

WDC-215-WA         
Sin Cable. 7,2V. Autonomía hasta 10 minutos. 
Capacidad depósito 385 ml. Cód. 116214

54,90€

ASPIRADOR 
ESCOBA

TAURUS   

Ultimate Go            
22,2V. Triple sistema de filtrado. 2 velocidades (Eco/
Turbo). Capacidad depósito 0,5 litros. Autonomía 
hasta 35  minutos. Cód. 114279

149€

ASPIRADOR 
ESCOBA

ORBEGOZO   

AP 4500 ZUMBA     
29,6V. 3 en 1: aspirador vertical, escoba y de mano. 
2 niveles de potencia. Capacidad depósito 0,3 litros. 
3 boquillas. Cód. 119239

125€

ASPIRADOR ROBOT

TAURUS   

HOMELAND  
Barre, aspira y friega. Mopa. Depósito de agua. 
Sensores de proximidad, choque y anticaida.  
Cód. 117460

159€

ASPIRADOR  
RECOGETODO

ORBEGOZO   

AP1500                      
Sin Cable. 2 en 1: aspira sólidos y líquidos. 7,4V. 
Mango con inclinación de 5 posiciones. Depósito 0,4 
litros. Autonomía 20 minutos. 112738

39,90€
ASPIRADOR ROBOT

ROWENTA   

RR7427WH     
Robot aspirador con mopa y depósito de agua. 
Cepillo turbo. Ultrafino (6 cm.). Conectividad Wifi. 3 
modos de limpieza. Cód. 116907

299€

ASPIRADOR 
ESCOBA

UFESA   

AE5029              
29,6V. Motor brushless digital. Autonomia hasta 50 
minutos. Capacidad depósito 1 litro. Cepillo para 
moquetas y alfombras. Cód. 118702

179€

ASPIRADOR  
ESCOBA

BOSCH   

BBS611MAT    
Unlimited. 18V. Autonomía hasta 30 minutos. Filtro 
membrana pure air. Cód. 119626

229€

ASPIRADOR  
ESCOBA

TAURUS   

HOMELAND PARKING     
25,9V. Motor Brushless Digital Driver. 3 velocidades. 
Autonomía hasta 55 minutos. Cepillo Turbo Brush 
All Road para todo tipo de suelos. Triple filtrado. 
Posición parking vertical. Cód. 121111

195€
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ASPIRADOR

AEG   

LX5-2-2MG   
Sin bolsa. 750W. Capacidad depósito 1,8 litros. Filtro 
de 4 etapas. Incluye cepillo para tapiceria y boquilla 
para espacios estrechos. Cód. 111724

99€

 
ASPIRADOR

PHILIPS   

FC8241/09                     
Con bolsa. 900W. Filtro para alergias. Capacidad de 
3 litros. Accesorios integrados y tubo telescópico. 
Cód. 107746

89€

 
ASPIRADOR

AEG   

VX4-1-EB                
Con Bolsa. 750W. Indicador de llenado. Regulación 
de potencia. Filtro H12 lavable. Cód. 110303 

75€

ASPIRADOR ESCOBA

ROWENTA   

RH9695WO             
22V. Cabezal aqua para aspirar y fregar al mismo 
tiempo. Luz LED. Autonomia hasta 35 minutos.  
Cód. 118156

239€
ASPIRADOR

ORBEGOZO   

AP 8030    
Sin bolsa. 800W. Depósito 2 litros. Filtro HEPA. 
Clasificación energética A. Cepillo para alfombras y 
suelos duros. Filtros lavables. Cód. 114018

75€

ASPIRADOR  
ESCOBA

PHILIPS   

XC7042/01               
25,2V. Motor digital PowerBlade. Sistema de triple 
filtrado. Capacidad depósito 0,6 litros. Succión de 
360º. Iluminación LED en el cepillo. Autonomía hasta 
65 minutos. Cód. 118230

379€

95€
ASPIRADOR

PHILIPS   

FC9332/09                
Sin bolsa. 900W. Tecnología PowerCyclone 5. Cepillo TriActive y Cepillo integrado. 
Depósito de fácil vaciado de 1,5 litros. Filtro Allergy. Cód. 98587

ASPIRADOR

BOSCH   

BGL2UA200
Con bolsa. 600W. Capacidad bolsa 3.5 litros. Tamaño compacto. Regulador de 
potencia. Recogecables automático. Rueda delantera giratoria. Tobera para juntas y 
tapicerias. Cód. 100384

119€

ASPIRADOR ESCOBA
379

ASPIRADOR

89

ASPIRADOR
119€

ASPIRADOR
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PLANCHA

ROWENTA    

DW9214      
2.750W. Suela Microsteam 400 Profile. 
Vapor variable 0-45 g/min. Golpe vapor 
200 g/min. Vapor vertical. Depósito 350 ml. 
Cód. 112335

79€
PLANCHA

BRAUN    

SI7062BL 
2.600W. Suela Eloxal 3D. Vapor variable 
30-50 gr/min. Golpe de vapor 225 gr/min. 
Planchado multidireccional. Cód. 98344

85€

 
CEPILLO VAPOR 

ROWENTA    

DV9000D1           
950W. 2 en 1: cepillo de vapor y plancha. 
Calienta en 45”. Depósito de agua extraible 
de 50 ml. Refresca e higieniza.  
Cód. 119174

 
CEPILLO VAPOR 

ROWENTA    

DR8135               
1.600W. Vapor variable 26 g/min. 
Capacidad depósito 190 ml.  Accesorio 
para tejidos delicados. Función desinfectar. 
Autonomía hasta 10 minutos. Cód. 120797

64,90€

 
PLANCHA

PHILIPS    

DST3040/70      
2.600W. Suela cerámica. 40g/min vapor 
continuo. 200g/min golpe vapor. Vapor 
vertical. Capacidad del depósito 300 ml. 
Modo ECO. Antigoteo. Auto apagado.  
Cód. 124049

47,90€

 
PLANCHA

BRAUN    

SI3041GR              
2.400W. Suela bidireccional 3D 
SuperCeramic. Golpe de vapor 150 g/min. 
Cód. 109131

55€

 
PLANCHA

ROWENTA    

DW5205           
2.600W. Suela Microsteam 400 Laser HD. 
Vapor variable 45 g/min. Golpe de vapor 
200 g/min. Difusión continua de vapor en 
punta, lateral y centro. Cód. 118171

59,90€
PLANCHA

BRAUN    

TS725              
2.400W. Suela Eloxal. 0-50 g/min de vapor. 
Supervapor 180 g/min. Cód 88085

64,90€

LIMPIAVAPOR

DI4    

STEAMCLEAN POWER      
1.050W. Presión máxima 3 bares. 
Capacidad del depósito 350 ml. Autonomía 
hasta 12 minutos. Embudo y vaso medidor. 
Cód. 114457

49€
LIMPIAVAPOR

DI4    

STEAMCLEAN CADDY 
1.500W. Presión máxima 4 bares. 
Capacidad del depósito 1,1 litros. 
Autonomía hasta 22 minutos. Cód. 101390

119€

CENTRO  
PLANCHADO

SOLAC    

CVG9508                  
2.400W. Vapor 45 g/min. Planchado en 
seco. Posición turbo. Sistema antical.  
Cód. 111472

49€

CENTRO  
PLANCHADO

UFESA    

PL2500 SPACE                    
2.400W. Suela cerámica. 6 bares. Vapor 
continuo 110 g/min. Golpe de vapor  
300 g/min. Planchado vertical.  
Cód. 118732

95€

24,90€

CENTRO  
PLANCHADO

BRAUN    

IS2055GR      
2.200W. Suela FreeGlide 3D. Vapor 
constante de 125 g/min. 5 bares de 
presión. 400g/min de golpe de vapor. 
Depósito de agua de 1,3 litros. Modo ECO. 
Cód. 114570

139€

CENTRO  
PLANCHADO

DI4    

JET PRESSING COMPACT 
2.400W. 8 bares. Vapor continuo 150 g/
min. Depósito 1,6 litros. Programa Healthy y 
SmartCare. Cód. 118696

159€

 
PLANCHA

ORBEGOZO    

SV 2670                           
2.600W. Suela cerámica. Vapor variable 
30 g/min. Golpe de vapor 80 g/min. Vapor 
vertical. Termostato regulable. Cód. 98191

23,90€

 
PLANCHA

UFESA    

PV2600 GLIDEPRO             
2.600W. Suela cerámica GlidePro. Golpe de 
vapor 180g/min. Vapor constante 35g/min. 
Capacidad del depósito 280 ml. Sistema 
antical 3 en 1. Función de pulverización. 
Cód. 124333

32,90€

CENTRO CENTRO 
PLANCHADO

95€
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MANTA ELÉCTRICA 

IMETEC   

16777 (150x110 cm)              
Manta eléctrica de sofá. Lavable a 30°C.  
Cód. 124244         

MANTA ELÉCTRICA

DAGA         

SOFTY FLEECE (120W - 150x100 cm) 
SOFTY DOBLE (160W - 180x140 cm)               
3 temperaturas. Desconexión automática. Conexión 
separable. Mando electrónico. Cód. 108511/82004

ALMOHADILLA

DAGA   

FH COMPLEX NCD            
100W. Dorsal-torácica. 3 niveles de temperatura. 
Desconexión automática. Dimensiones 43x7x22 cm. 
Conector extraible. Cód. 108510

44,90€
ALMOHADILLA

DAGA         

FH COMPLEX NC               
100W. Nuca-cervical. 3 niveles de temperatura. 
Desconexión automática. Dimensiones 29x10x27 
cm. Diseño ergonómico. Conector extraíble. Cód. 
108508

44,90€
ALMOHADILLA

DAGA         

N (100W - 38x27 cm)          
N2 (110W - 46x34 cm)    
N4 (120W - 70x46 cm)         
4 Temperaturas. Funda textil.  
Cód. 12265/12260/12261

45,90€
N2

69,90€
N4 

41,90€
 N

ALMOHADILLA

IMETEC   

HP-01 (40x35cm)   
HP-02 (50x38cm)       
15W. 5 temperaturas. Temporizador 180 minutos. 
Piloto de funcionamiento. Cód. 120748/71441

36,90€
HP-01

41,90€
HP-02

ALMOHADILLA

DAGA         

FLEXYHEAT COLORS             
100W. 4 temperaturas. Dimensiones 27x38 cm. 
Cód. 83706

31,90€
ALMOHADILLA

ORBEGOZO         

AH3050 (40x30 cm)        
AH3150 (50x38 cm)             
AH3160 (76x43 cm)         
100W. Temporizador. Funda lavable. 6 niveles de 
potencia. Cód. 87475/87474/103857

28,90€
AH3150

35,90€
AH3160 

25,90€
AH3050

89,90€

67,90€
SOFTY FLEECE

89,90€
SOFTY DOBLE

MANTA ELÉCTRICA

ORBEGOZO    

MAH 1750 (170x100 cm)         
MAH 2050 (200x100 cm)                                

120W. 3 temperaturas. Desconexión automática. 
Piloto de funcionamiento. Sistema de protección 
en caso de sobrecalentamiento. Microfibras de alta 
calidad. Lavable a mano y a máquina.  
Cód. 116902/116903

54,90€
MAH 1750

72,90€
MAH 2050
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CALEFACTOR

ROWENTA   

SO2320F2 (2000 W)   
SO2330F2 (1200-2400 W)        
Función calefacción+ventilación. Asa para facilitar el 
transporte. Cód. 86207/86206

44,90€
SO2320F2

49,90€
SO2330F2

RADIADOR

ORBEGOZO   

RF1000 (5 elementos - 1.000W)
RF1500 (7 elementos - 1.500W)
RF2000 (9 elementos - 2.000W)
RF2500 (11 elementos - 2.500W)
Termostato regulable. Recogecables. Ruedas pivotantes multidireccionales. Facil 
manejo. 2 potencias de calor.

RADIADOR

ORBEGOZO   

RRE510 (3 elementos - 500W)
RRE810 (5 elementos - 800W)
RRE1010 (6 elementos - 1000W)
RRE1310 (7 elementos - 1.300W)
RRE1510 (8 elementos - 1.500W)
RRE1810 (9 elementos - 1.800W)        
Cuerpo aluminio. Crono termostato digital. Pantalla LCD. Funcion 3 en 1: Control 
manual, Programacion diaria, Programacion semanal. Modo confort. Modo 
Antihelada. Mando a distancia con funciones basicas incluido. Pie de apoyo incluido. 

189€
RRE151065€

RF2000 229€
RRE181075€

RF2500

CALEFACTOR 

ORBEGOZO   

CR 5031 2000
1.000-2.000W. Calefactor cerámico PTC.  
2 Posiciones de calefacción. 1 Posición de 
ventilación. Termostato con ajuste progresivo. Piloto 
de funcionamiento. Asa de transporte. Cód. 123826

CALEFACTOR 

ROWENTA   

SO9266F0       

1.000-2.000W. Cerámico. Termostato electrónico. 
Filtro lavable. Asa integrada. Cód. 123843

CALEFACTOR

ORBEGOZO         

FH7001          
1.000-2.000W. Función oscilación. 2 Posiciones de 
calefacción. 1 Posición de ventilación. Termostato 
regulable. Piloto de funcionamiento.Asa de 
transporte. Cód. 108670

CALEFACTOR

ORBEGOZO         

CR 5029          
Potencia 1.000-2.000W. Función oscilación. 2 
posiciones calefacción. 1 posición ventilación. 
Temporizador. Pantalla LED con indicador de 
temperatura. Cód. 117798

CALEFACTOR

ORBEGOZO    

FH5028                      

1.000-2.000W. Función ventilador. Control ajustable 
de la temperatura mediante termostato. Luz 
indicadora de encendido. Cód. 90644

24,90€

54,90€

17,90€ 28,90€

75€

149€
RRE101049€

RF1000

109€
RRE510

169€
RRE131055€

RF1500

139€
RRE810

CALEFACTOR

ORBEGOZO 54,90€
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ESTUFA CATALÍTICA

ORBEGOZO     

HBF-90   
Potencia máxima 4.200 W. Tecnología “Llama Azul”. 
Encendido mediante pulsador. Cód. 73217

DESHUMIDIFICADOR

ORBEGOZO

DH 1040        
10 litros/24h. Área de aplicación: 19m2.  Capacidad 
depósito 2 litros. Asa de transporte. Filtro antipolvo 
reutilizable. Luz indicadora depósito lleno. Dimensiones 
300x237x413mm. Cód. 119331

139€

Encendido mediante pulsador. Cód. 73217

DESHUMIDIFICADOR

ORBEGOZOORBEGOZO

RADIADOR

DELONGHI  

TRD 40820 DRAGON 
900-1.100-2.000W. 3 niveles de potencia. 8 elementos. 
Recogecables. Ruedas. Cód. 41986

ESTUFA CATALÍTICA

ORBEGOZO

H-55        
Potencia máxima 3.000W. Encendido mediante 
pulsador. Asas para transporte. Ruedas pivotantes. 
Panel catalítico doble capa. Cód. 68570

99€ 109€149€

HUMIDIFICADOR

ORBEGOZO  

HUA 3000  
14W. Ultrasónico. Autonomía hasta 9 horas. 
Temporizador. Iluminación. Aromaterapia. Depósito 0,3 
litros. Cód. 108678

39€

DESHUMIDIFICADOR

DAITSU     

ADDE-20XA  
20 litros/24h. Área de aplicación: 24m2. Capacidad del 
depósito 3,2 litros. Dimensiones 340x250x495 mm. 
Cód. 115504 

DESHUMIDIFICADOR

ROWENTA

DH4236F0        
16 litros/24hr. Área de aplicación: 100m2. Control de 
humedad automático.  Capacidad depósito 2,4 litros. 
Función secado de ropa. Cód. 118166

DESHUMIDIFICADOR

ORBEGOZO

DH 2070  
20 litros/24h. Área de aplicación: 120m2. 
Temporizador. Indicador depósito lleno. Capacidad 
del tanque de agua: 3,6 litros. Dimensiones 
340x570x220 mm. Cód. 117799 

229€ 279€199€

DESHUMIDIFICADOR

DAITSU     

ADDE-10XA 
10 litros/24h. Área de aplicación: 14m2. Dimensiones 
400x310x243 mm. Cód. 115581

149€
DESHUMIDIFICADOR
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MICROONDAS

ORBEGOZO   

MI 2115 
MIG 2130 (Grill 900W)   
Capacidad 20 litros. 700W. 6 niveles de potencia. Temporizador 30 minutos.  
Cód. 115600/116141

MICROONDAS

ORBEGOZO   

MI-2118 SILVER        
Capacidad 20 litros. 700W. 6 niveles de potencia. Temporizador 30 minutos. 
Cód. 115609

79€

65€
MI 2115 

85€
MIG 2130

MICROONDAS

PANASONIC  

NN-GD34HWSUG         
Capacidad 23 litros. Grill. Potencia microondas 
1.000W. Potencia grill 1.000W. Diámetro plato 28,5 
cm. Función descongelación. 3 Niveles de potencia 
grill. 6 Niveles de potencia microondas. Función rápida 
30 segundos. Tecnología Inverter. Cód. 104742

HORNO SOBREMESA

ORBEGOZO    

HOF 220        
Capacidad 22 litros. 1.600W. Función Freidora de 
aire 1700W. 6 modos de funcionamiento. Control de 
temperatura hasta 230ºC. Temporizador 60 minutos. Luz 
interior con interruptor. Accesorio rustidor. Cód. 124880

MICROONDAS

ORBEGOZO     

MIG 3420           
Capacidad 34 litros. 1.000W. Grill 1.300W. 10 niveles 
de potencia. Digital. Temporizador 95 minutos. 9 
programas automáticos. Cód. 86718

189€ 179€189€

MICROONDAS

PANASONIC  

NN-E20JWMEPG  
Capacidad 20 litros. 800W. 5 niveles de potencia. Cód. 
107867

MICROONDAS

PANASONIC    

NN-K35HWMEBG       
Capacidad 23 litros. 800W. Grill 1.000W. 5 niveles de 
potencia microondas. 2 niveles de potencia grill. 
 11 programas automáticos. Cód. 113160

MICROONDAS

PANASONIC     

NN-K10JWMEPG       
Capacidad 20 litros. 800W. Grill 1.000W. 5 niveles de 
potencia. Cód. 108467 

109€ 119€89€
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ENCIMERA

ZANUSSI   

ZHRN638K                    
Vitrocerámica. 3 Zonas (una de ellas doble de 27 cm). Acabado sin marco.  
Cód. 117742

ENCIMERA

BALAY   

3EB714XR
Vitrocerámica. 3 Zonas. Zona de 24 cm. Marco inoxidable. Control táctil de 
fácil uso. Cód. 73669

ENCIMERA

BOSCH   

PUJ631BB2E
Inducción. 3 Zonas. Zona 28 cm. Bisel delantero. TouchSelect. Cód. 98525 

ENCIMERA

BALAY   

3EB865ERS
Inducción. 3 Zonas. Zona 28 cm. Terminación cristal. Control táctil de fácil uso. 
Cód. 117063 

ENCIMERA

TEKA   

IZC63015 MSS BK          
Inducción. 3 Zonas. Bisel frontal. 9 niveles de potencia. Programador de tiempo 
de cocción. Mandos Touch Control Multislider. Función Power Plus. Cód. 117169

ENCIMERA

AEG   

ILB63445FB  
Inducción. 3 Zonas Power. Zona 28 cm. Biselada. Función puente. Touch 
control. Temporizador. Hob2Hood. Cód. 121952

399€

199€

399€

389€

399€

199€
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HORNO

TEKA   

HSC635 INOX (limpieza Hydroclean PRO)  
HSC635P INOX (limpieza Pirolítica)  
Compacto multifunción 45 cm. Panel de mando Touch Control con display LED. 
Función calentamiento rápido. A+. Cód. 91496/91617

HORNO

BOSCH   

HBA512ES0 
7 funciones. Clasificación energética A. Capacidad 71 litros. Asistente de 
limpieza. Display LED. Programación electrónica de paro. Railes 1 nivel. 
Mandos ocultables. Cód. 116035

HORNO

TEKA   

HCB 6646 SS INOX   
9 funciones. Función especial AirFry. Clasificación energética A+. Capacidad 
70 litros. Programador de inicio y paro. Puerta de tres cristales. 5 alturas de 
cocinado. Display Touch Control. Sistema de limpieza Teka Hydroclean PRO. 
Bandeja perforada especial para freír. Cód. 123676

HORNO

AEG   

BEE455120M   
9 funciones (1 PlusSteam). Clasificación energética A. SteamBake con función 
«PlusSteam» especial para repostería. Aqua Clean. Carril 1 nivel. Mandos 
ocultables. Cód. 107154

429€

369€

399€

HORNO

AEG   

BPS331120M
Multifunción (10 funciones). Clasificación energética A+. 71 litros. Autolimpieza 
pirolítica. Reloj electrónico con programador. Mandos escamoteables. Puerta 
con toque frío. Función turbo Grill. Cód. 100215

479€
HORNO

HAIER   

HWO60SM5S9BH          
15 funciones (3 resistencias). Clasificación energética A+. Capacidad 70 litros. 
Función vapor con depósito. Autolimpieza pirolítica. Sonda térmica. Conectividad 
WIFI+Bluetooth. Puerta 4 cristales. Pantalla digital con mandos táctiles para 
acceder a recetas. Cód. 123556

799€

349€
HSC635

549€
HSC635P
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COMBI

BOSCH   

KGN36XWEP 
No Frost. Clasificación energética E. VitaFresh. Electrónica en la puerta. 
Dimensiones 186x60x66 cm. Cód. 116012

COMBI

BOSCH   

KGN39VWEA (blanco) 
KGN39VIEA (inox)
NoFrost. Clasificación energética E. VitaFresh. Tirador vertical integrado. 
Dimensiones 203x60x66 cm. Cód. 116008/116007

749€

COMBI

TEKA   

NFL 320 (blanco)   
NFL 320 C (inox)           
No Frost total. Clasificación energética F. Control electrónico. Tirador integrado. 
Luces LED. Dimensiones 188x59,5x63,5 cm. Cód. 91748/107475

COMBI

ZANUSSI   

ZNME32EW0 (blanco)  
ZNME32EU0 (inox)  
No Frost en congelador. Multiflow. Clasificación energética E. Display LED 
interior. Tirador horizontal integrado. Condensador trasero. Dimensiones  
186x59,5x65 cm. Cód. 121990/121989

729€
KGN39VWEA

779€
KGN39VIEA

599€
ZNME32EW0 

649€
ZNME32EU0

499€
NFL 320

529€
NFL 320 C
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FRIGORÍFICO AMERICANO

CONFORTEC   

CF521SBSX 
No Frost. Clasificación energética F. Inox. Capacidad 436 litros. Display. Iluminación 
led. Dimensiones 177x90,5x59,5 cm. Cód. 123754

FRIGORÍFICO AMERICANO

HAIER   

HTF-458DG6  
Total No Frost. Clasificación energética F. Inverter. Display digital táctil en 
la puerta. Tiradores integrados. Iluminación LED. Humidity zone. Dry zone. 
Dispensador giratorio de cubitos en el congelador. Dimensiones 180,4x83,3x 
66,6 cm. Cód. 123519

949€659€

FRIGORÍFICO

SVAN   

SVRC1751 (crema) 
SVRR1751 (rojo)
Ventilado. Clasificación energética F. Dimensiones 179,4x60,5x70,1 cm.  
Cód. 123934/123933

FRIGORÍFICO

SVAN   

SVRR090         
Estático. Clasificación energética F.Control electrónico de temperatura. Color 
rojo. Dimensiones 90x55,2x61,7 cm. Cód. 113264

379€799€
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279€
LAVADORA

BRU   

EL6100M
6 Kg. 1.000 r.p.m. Clasificación energética E.  
23 Programas. Programas rápidos 15-30 y 45 
minutos. Programación diferida 3-6-9 horas. Tapa 
extraible. Cód. 121358

LAVADORA

ZANUSSI   

ZWF724A5W2
7 Kg. 1.200 r.p.m. Clasificación energética E. 
Programas 14-30 y 60 minutos. Display XL LCD. 
Inicio diferido. Plancha fácil. CleanBoost. Tapa 
extraible. Cód. 119540

LAVADORA

ELECTROLUX   

EW2F4822AB
8 Kg. 1.200 r.p.m. Clasificación energética E. 
TimeManager. Display. Inicio diferido 1-21 h. Fuzzy 
logic. Tapa extraible. Cód. 114699

349€ 389€

LAVADORA

BOSCH   

WUU28T60ES (blanca) 
WUU28T6XES (inox) 
8 Kg. 1.400 r.p.m. Clasificación energética C. 
Motor EcoSilence. Display LED. SpeedPerfect. 
Pausa+Carga. Tapa extraible. Cód. 117797/117845

LAVADORA

HAIER   

HW100-BP14636NIB             
10 Kg. 1.400 r.p.m. Clasificación energética A. 
Fin diferido. Programa express 15 minutos. Vapor. 
Display. Cód. 123584

LAVADORA

BOSCH   

WAU24S42ES (blanca)
WAU24S5XES (inox)
9 kg. 1200r.p.m. Clasificación energética C. i-DOS 
(autodosificación). Motor EcoSilence. Display LED 
con recomendación de carga. SpeedPerfect. 
Pausa+Carga. Cód. 117838/117837

499€

WUU28T60ES (blanca)

479€
WUU28T60ES 

589€
WUU28T6XES

WAU24S42ES (blanca)

599€
WAU24S42ES

699€
WAU24S5XES
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LAVASECADORA

WHIRLPOOL  

FWDD1171582SBV EU N  
11 Kg. Lavado. 7 Kg. Secado. 1.500 r.p.m. 
Clasificación energética A. Sense Inverter. 15 
Programas. Programa 45 minutos para 1 Kg. de 
ropa. Vapor. Silver. Cód. 118728

SECADORA

BOSCH    

WTR85V91ES        
8 Kg. Bomba Calor. A++. Puesta en marcha diferida. 
Filtro de fácil limpieza. Posibilidad de conexión a 
desagüe con accesorio opcional. Cód. 117848

SECADORA

ZANUSSI     

ZDH8353W
8 Kg. Bomba de calor. A++.  Motor Inverter. 
Filtro EcoFlow. Display. Inicio diferido. Certificado 
Woolmark Blue. Cód. 103681

479€ 539€599€

329€
SVJ303 

349€
SVJ303X

SECADORA

AEG   

T8DEE842  
8 Kg. Bomba de calor. A++. AbsoluteCare. ProSense. 
Inverter. Filtro OkoFlow. Certificado Woolmark. Panel 
Silver. Cód. 91287

LAVAVAJILLAS

TEKA 

DFS 26657 (blanco) 
DFS 26657 (inox)     
13 Servicios. Clasificación energética E. 6 programas. 
Display. Cesto Take-out. Cód. 120681/120680

LAVAVAJILLAS

SVAN         

SVJ303 (blanco)  
SVJ303X (inox)           
12 Servicios. Clasificación energética E. 6 programas. 
Programa rápido 40 minutos. Sistema de secado 
residual. Control electrónico. Cód. 117159/118075

569€

399€
DFS 26657 (blanco)

439€
DFS 26657 (inox)

399
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Todos los precios llevan el I.V.A. incluido. Esta oferta es válida del 9 de diciembre de 2021 al 5 de enero de 2022, salvo variaciones, error tipográfico o fin de existencias. Existencias limitadas.

BIZKAIA
• ELECTRICIDAD CANCELA

LA CALZADA, 10 (CRUCES).  
BARAKALDO 
944 994 420 - cancela@cordevi.com

• ELECTROSERVICE
ASTARLOA, 2. BARAKALDO
946 027 261 
electroservice@cordevi.com

• EXPERT BARAKALDO
GIPUZKOA, 7 BAJO-3. BARAKALDO
946 575 953   
expertbarakaldo@cordevi.com

• GOIKOETXEA
INTXAUSTI, 30. BERMEO
946 882 180   
electroetxea@cordevi.com

• PEDRO TOJA
CRESCENCIO ETXEBARRIA, 11.  
BERMEO  
946 880 276 - toja@cordevi.com

• ELECTRODOMÉSTICOS 
SERANTES
CARNICERIA VIEJA, 19. BILBAO
944 163 518 - serantes@cordevi.com

• ELECTROCOCINA
SANTO ROSARIO, S/Nº. BILBAO
944 121 228   
eleccocina@cordevi.com

• SOLRAC
IPARRAGUIRRE, 65. BILBAO
944 215 549 - solrac@cordevi.com

• SUMINISTROS S.E.S.
ZABALBIDE, 38. BILBAO
944 331 896 - ses@cordevi.com

• GAMBOA
URIBARRI, 19. DURANGO
946 810 795 - gamboa@cordevi.com

• MAÑARY
KURUTZIAGA, 21. DURANGO
946 810 243 - manary@cordevi.com

• ELECTRODOMÉSTICOS ARRINDA
ERREKA, 19. ELORRIO
946 231 770 - arrinda@cordevi.com

• ELECTRODOMÉSTICOS ANAIAK
OBIETA, 1. ERANDIO
944 671 349 - anaiak@cordevi.com

• ARRIETA EXPERT
LA VILLA, 5. ERMUA
943 173 105 - arrieta@cordevi.com

• EXCLUSIVAS CAMBER
PLZ. ESTACION, S/Nº. GERNIKA
946 250 446 - camber@cordevi.com

• OJANGUREN
SAN JUAN, 3. GERNIKA
946 251 198 - ojanguren@cordevi.com

• MANCIA
KRESALTXU, 6. GETXO
944 631 234 
expertmancia@cordevi.com

• EXPERT ARRATIA
LEHENDAKARI AGIRRE, 16. IGORRE
946 736 055
expertarratia@cordevi.com

• EXPERT ELEKMA
TXORIERRI ETORBIDEA, 25 NAVE 3. 
LOIU 
944 539 232 - elekmasl@gmail.com

• EXPERT TROBIKA
TROBIKA, 8. MUNGIA
946 740 287 - trobika@cordevi.com

• AITOR ELECTRODOMÉSTICOS
LA CENDEJA, 39. MUSKIZ
944 040 536 - aitor@cordevi.com

• ELEKTROTRESNAK
IÑAKI DEUNA, 48. ONDARROA
946 832 204
josemanuel_elektro@hotmail.com

• R.T.V. URBINA
CARLOS VII, 8. PORTUGALETE
944 622 450 - urbina@cordevi.com

• ELECTRODOMÉSTICOS FRILAV
CARTERO GERMAN, 4.  
SANTURTZI
944 836 658 - frilav@cordevi.com

• MANCIA
LOROÑO, 4. SOPELANA
946 766 246 - mancia@cordevi.com

• EXPERT IBON
GUDARI, 13, bajo. ZORNOTZA
946 309 860 - ibon@cordevi.com

GIPUZKOA
• EXPERT ELKORO

GIPUZKOA ETORBIDEA, 6. 
ARRASATE  
943 791 037 - ederlux@cordevi.com

• EXPERT JOMAL
CALLE DE LA ESCOLTA REAL, 10 
DONOSTIA
943 214 308 - expertjomal@cordevi.com

• ATARA
AUZOLAN, 40. IRUN
943 096 003 - atara@cordevi.com

• EXPERT VELA
NAVARRA, 18. LEGAZPIA
943 734 369 - vela@cordevi.com

• ARGI
IPAR, 2. ZARAUTZ
943 133 323 - argi@cordevi.com

ARABA
• EXPERT IZASKUN

ELEXONDO, 19. AMURRIO 
945 892 339 
eizaskun.amurrio@gmail.com

• EXPERT IZASKUN 
NERVION, 36. LLODIO 
946 725 639  
eizaskun.llodio@gmail.com

• TELECONFORT
CORONACION, 1.  
VITORIA-GASTEIZ 
945 214 602 - teleconfort@cordevi.com

• R.T.V. MENDI 
COMANDANTE IZARDUY, 13
VITORIA-GASTEIZ - 945 138 260 
electrodomesticosmendi@gmail.com

• MQT ELECTRODOMÉSTICOS
BEATO TOMÁS DE ZUMARRAGA, 66
VITORIA-GASTEIZ 
945 067 662 
vitoria@mqtelectrodomesticos.com

BURGOS
• EXPERT GUERRERO

VIRGEN DEL MANZANO, 10. 
BURGOS. 947 215 141 
electrodomesticosguerrero@gmail.com

• ELECTRODOMÉSTICOS EL SOL
EL SOL, 14. ESPINOSA MONTEROS
947 120 571- sarayelsol@cordevi.com

• EXPERT JESMAR
AVDA. DE BURGOS, 9.  
MEDINA DE POMAR - 947 147 545
electrodomesticosjesmar@gmail.com

• ELECTRODOMÉSTICOS EL SOL
SAN ROQUE, 16. VILLARCAYO
947 131 801 
elsolvillarcayo@cordevi.com

NAVARRA
• BORTZIRIAK

BIDASOA, 45. BERA BIDASOA
948 630 377 - info@bortziriak.com

• ELECTRO-PAX
LA ESTRELLA, 3. ESTELLA-LIZARRA
948 551 308 - pax@cordevi.com

• ELECTRODOMÉSTICOS 
LAMBERTO
COFRADIA, 11. LARRAGA
948 711 252 - lamberto@cordevi.com

• EXPERT MILAGRO
DOS DE AGOSTO, 4. MILAGRO
948 084 720 
electricidadmilagro75@hotmail.com

• EXPERT PERALTA
CAÑADA, 46. PERALTA
948 713 045 - peralta@cordevi.com

• EXPERT CORDON
PORTILLO, 20. SARTAGUDA
948 697 396
electrodomesticoscordon@hotmail.com

CANTABRIA
• ELECTRO-ASTILLERO

FRANCISCO DIAZ PIMIENTA, 8.  
ASTILLERO  
942 540 220 - astillero@cordevi.com

• FERRETERÍA CANTABRA
LA MAGDALENA, 35. COLINDRES
942 651 333 - fcantabra@cordevi.com

• FERRETERÍA ATALAYA
EGUILIOR, 8. LAREDO
942 793 058
atalayatodoparaelhogar@gmail.com

LA RIOJA
• EZ-CAR

SAN ANTONIO, 9. PRADEJON
941 150 015 - ezcar@cordevi.com

www.tiendascordevi.com
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